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Slovo starosty 

V novém volebním    

období je v obci i 

nový místostarosta  
 

Vážení občané,  

v souvislosti s volbami 

bych si dovolil za sebe 

a za ostatní zvolené 

kandidáty poděkovat 

za důvěru, kterou jsme 

při volbách dostali. 

Zastupitelé zůstali 

takřka stejní, takže se můžeme domní-

vat, že obec je snad vedena ke spokoje-

nosti vás občanů. Co se týče personál-

ních změn ve vedení obce, zásadní 

změna je na pozici místostarosty, kdy 

pana Jaromíra Haleše nahradil pan 

Roman Mokroš. Dovolím si na tomto 

místě vyjádřit díky panu Jaromíru 

Halešovi za spolupráci po dobu uply-

nulých dvou volebních období a přeji 

mu hodně elánu, zdraví a pohody do 

další práce (kdo ho znáte, on již nebu-

de jiný), tentokrát doma a pro včelaře.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Obyvatelé Sedlišť v komunálních volbách  

rozdali nové karty. Příliš změn si však nepřejí 

V e dnech 10. a 11. října proběhly v celé 

republice volby do zastupitelstev obcí, a 

nebylo tomu jinak ani v Sedlištích.  

Občané Sedlišť měli možnost volit ze třech kan-

didátek, to je ze 33 uchazečů, do jedenáctičlen-

ného zastupitelstva obce. Z celkového počtu 

1183 voličů se k volbám dostavilo 667 voličů, 

což představuje volební účast 56,38 %. Voliči 

celkem označili platnými hlasy 6263 kandidátů. 

Jednotlivé subjekty se podělily o hlasy      

následovně: 

KDU-ČSL: 3055 hlasů, 48,78 % 

KSČM: 1465 hlasů, 23,39% 

Sedlišťané 2014: 1743 hlasů, 27,83% 

Volební strana č. 1 - Křesťanská demokratic-

ká unie—Československá strana lidová  
1. Ing. Jaromír Krejčok  -  458 hlasů, 14,99% 

2. Roman Mokroš -  363 hlasů, 11,88% 

3. Ing. Jakub Nitra – 304 hlasy, 9,95%  

4. Ivana Zelinová – 229 hlasů, 7,49% 

5. Mgr. Lukáš Kubiena – 289 hlasů, 9,45% 

6. Jarmila Diblíková – 268 hlasů, 8,77% 

Volební strana č. 2 – Komunistická strana 

Čech a Moravy 
1. Jaroslav Bednář – 232 hlasy, 15,83% 

2. MgA. Jiří Tesařík – 220 hlasů, 15,01% 

Volební strana č. 3 – Sedlišťané 2014 
1. Jaromír Haleš – 290 hlasů, 16,63% 

2. Ing. Pavel Mojžíšek – 229 hlasů, 13,13% 

3. Pavlína Mazáčová – 199 hlasů, 11,41% 

Do zastupitelstva obce byli v komunálních volbách zvoleni: 

Z těchto výsledků je zřejmé, že v zastupitelstvu obce, oproti volebnímu období 2010 – 2014, došlo 

k jediné změně, a to že paní Mgr. Miladu Hillovou nahradil Mgr. Lukáš Kubiena. Paní Hillové za 

dlouholetou činnost v zastupitelstvu obce a v sociální komisi patří velké poděkování. Všichni zvole-

ní zastupitelé vám touto formou děkují za projevenou důvěru a hlasy ve volbách do zastupitelstva 

obce. (jk) 

Do senátu zdejší voliči poslali Jiřího Carbola 
 

V  termínu komunálních voleb a v termínu 17. a 18. října proběhly také volby do Senátu Parla-

mentu ČR. Ve „finále“, tj. 17. a 18. 10. se utkali Bc. Jiří Hájek a Ing. Jiří Carbol. Do Senátu 

Parlamentu ČR byl nakonec zvolen Ing. Jiří Carbol, který měl ve druhém kole 54,54 % hlasů.   

V e středu 5. listopadu se konalo ustavující zasedání zastupitelstva obce, jehož program byl za-

měřen výhradně na schvalování orgánů obce. Oproti jiným zasedáním nebyl průběh tohoto 

zasedání tak klidný. Hlasováním, které bylo v některých případech jednohlasné a v některých těsné, 

byli do jednotlivých orgánů obce zvoleni: 

Noví zastupitelé na svém prvním zasedání  

schválili obsazení orgánů obce 

Ing. Jaromír Krejčok - dlouhodobě uvolněný zastupitel ve funkci starosty obce 

Roman Mokroš - dlouhodobě uvolněný zastupitel ve funkci místostarosty obce  

Ing. Jakub Nitra - předseda finančního výboru 

Ing. Pavel Mojžíšek, Yvetta Weissmannová - členové finančního výboru 

Jaroslav Bednář - předseda kontrolního výboru 

Jaromír Haleš, Antonín Strumenský - Členové kontrolního výboru 

Mgr. Lukáš Kubiena, Jarmila Diblíková, MgA. Jiří Tesařík - Členové školské rady při Jubilejní 

Masarykové základní a mateřské škole Sedliště za zřizovatele, Obec Sedliště 

Ivana Zelinová - Předseda komise sociální a životního prostředí 

Pavlína Mazáčová - Předseda komise pro občanské záležitosti 

MgA. Jiří Tesařík - Předseda komise kultury 

V neděli 30. listopadu začíná Advent. 

A co ten Advent (lat. adventus - pří-

chod) vlastně je?  

Je to doba očekávání narození Ježíše, 

rozjímání a dobročinnosti. Dříve to 

byla doba postní, kdy byly zakázány 

veškeré zábavy, tanec a zpěv.  

V posledních dvou stoletích nabývá na 

důležitosti materiální příprava Vánoc - 

kupování vánočních dárků, pečení 

cukroví, úklid a výzdoba domovů. V 

západní tradici je Advent také dobou 

zklidnění.  

Vážení čtenáři, dovolím si Vám všem 

popřát hodně času na to, abychom se 

dokázali před Vánoci zklidnit, mohli se 

věnovat svým blízkým a abychom 

nepodlehli komerčnímu tlaku Vánoc. 

Jaromír Krejčok 

Už poslední  

listopadovou neděli 

začíná Advent 



 

Voříšci v Sedlištích už počtvrté ukázali, jak jsou šikovní 

J ak nejlépe oslavit Den zvířat? Zástupci útulku pro psy v Sedlištích se rozhodli uspořádat v tento den již 4. ročník Vořiškiády. Jedná se o 

výstavu psů všech velikostí a neurčitého původu. Jedinou podmínkou je, aby pejsek nebyl čistokrevný.  

Letos se 4. října na sedlišťské Vyhlídce vystavovalo ve čtyřech kategoriích: malý voříšek, velký voříšek, malé plemeno, velké plemeno. Porota 

ve složení Eva Vinklárková, Gabriela Kunčická a Jana Hamerová měla velmi těžký úkol vybrat vítěze jednotlivých kategorií. Nakonec se 

shodla na těchto výsledcích: 

Malý voříšek: 1. místo získal pejsek Jerry, kterého předvedla Vendula 

Anežková, 2. místo obdržela Dášenka s Evou Vismekovou a na 3. 

místě se umístila Sára s Michalem Ondračkou. 

Velký voříšek: Další kategorií byli Velcí voříšci. Tam to měla porota 

snazší, jelikož zde soutěžili pouze dva pejsci. Petra Kuchařová 

s křížencem labradora Samem obsadila 1. místo a Lukáš Družba 

s Crashem 2. místo. 

Malá plemena: V kategorii malých plemen zvítězila Eva Vismeková 

s Ebi (jack russel teriér), 2. místo Petra Čechová s Keisi (jorkšírský 

teriér) a 3. místo Žaneta Ivánková s pudlí slečnou Besi. 

Velká plemena: Poslední výstavní kategorií byla Velká plemena, v 

níž zvítězila Katka Gadlinová s Riou (chodský ovčák), 2. místo vyhrál 

Ludvík Jonáš s Tinou (beauceron) a 3. místo obsadila Bea Pavelková  

s Kikou (border kolie). 

Po úspěchu z předešlých ročníků jsme samozřejmě opět vyhlásili soutěž Psí šikula, kde mohla dvojice předvést svůj um v oblasti výcviku. 

Tuto u diváků velmi oblíbenou disciplínu vyhrál Lukáš Družba s křížencem labradora Crashem. Mezi těmito kategoriemi byla i ukázka agility 

a návštěvníci si také mohli tento dnes velmi oblíbený sport se svými pejsky zkusit. 

Na závěr psího odpoledne bylo vyhlášeno hlasování o Štěka roku 2014. Tohoto psa výstavy si publikum volí samo. Ze všech zúčastněných 

pejsků se publiku nejvíc líbila Ria předváděná Katkou Gadlinovou.  

Část pejsků, kteří se zúčastnili této akce, jsou bývalí svěřenci místního útulku. Je krásné sledovat, jak se čtyřnohým chlupáčům nadále daří 

v jejich nových domovech.  

Celou akci pořádal útulek pro psy v Sedlištích a restaurace Lašská Jizba. Hlavním sponzorem byla firma Rybaspol, která věnovala nádherné 

ceny všem vítězům, ale také milou drobnost všem účastníkům akce. Poděkování patří rovněž panu Jiřímu Tesaříkovi, který akci moderoval. 

Všem děkujeme za příjemnou atmosféru a těšíme se na 5. ročník Voříškiády v příštím roce.                                                       Eva Vinklárková 

P rvní říjnovou sobotu se konal již tradiční 9. ročník podzimní kočárové vyjížďky 

Okolo Frýdku v kočárech.  

Letos se na parkovišti pod Lašskou jizbou sjelo 8 zápřeží bryček a kočárů, jejichž maji-

telé vážili cestu pěšky po kopytě ze širokého okolí, například až z Metylovic.  

Celý průvod, doprovázený i jezdci v sedlech, vyrazil na trasu přes Sedliště k vodárně, po 

„třešňovce“ kolem frýdecko-místecké skládky do Bruzovic a do cílové Lašské jizby. 

Tam následovalo závěrečné vyhodnocení předsedou lukostřelecké organizace v Šenově 

Františkem Hegedüsem. Ocenění dostala zápřež M. Enžlekera ze Sedlišť, J. Míčka 

z Frýdku-Místku a L. Bílka z Metylovic.   

Akce  měla velkých úspěch a je nutno poděkovat organizátorům, manželům Ondračko-

vým, a týmu firmy Tomis - Lašská jizba, který poskytl zázemí a občerstvení. Všem patří 

velký dík!                                                                                                  Jana Kuchařová  

Lidé se mohli pokochat koňskou krásou. Proběhla Kočárová vyjížďka 2014  



 

L etos 1. listopadu nabyla účinnosti vyhláška č. 222/2014 Sb. o 

ochraně dřevin a povolování jejich kácení. Z ní vyplývá následu-

jící: V zastavěném území obce nemusí majitel pozemku žádat ve 

správním řízení obecní úřad o povolení pokácet OVOCNÉ stromy, u 

ostatních druhů stromů nadále zůstává povinnost žádat o povolení 

k jejich pokácení, pokud obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí 

přesáhne 80 cm. Mimo zastavěné území obce se tato povinnost vzta-

huje na všechny dřeviny, tedy i ovocné. 

Zároveň Ministerstvo životního prostředí chrání aleje. Stromořadí je 

pro účel vyhlášky definováno jako souvislá řada nejméně deseti stro-

mů s pravidelnými rozestupy. Chybí-li v některém úseku souvislé řady 

některý strom, pořád se jedná o stromořadí. Za to se naopak nepovažu-

jí stromy rostoucí v ovocných sadech a v plantážích dřevin. Povolení 

je tak potřeba i pro strom, který je součástí stromořadí, přestože nedo-

sahuje obvodu 80 cm. Ochraně také podléhají souvislé zapojené po-

rosty dřevin přesahující 40 m2, tedy porosty keřů a stromů, které se 

vzájemně dotýkají, prorůstají nebo překrývají. V tomto případě není 

kritériem pro podání žádosti obvod kmene dřevin, ale jejich celková 

rozloha.                 

Podle vyhlášky se kácení provádí zpravidla v období vegetačního 

klidu. To znamená, že kácet v době vegetace není zakázáno. Je třeba 

ale zvážit, že kácením stromů mohou být dotčeny i jiné zájmy, např. 

ochrana ptáků. Zákonem č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny 

je zakázáno úmyslně poškozovat nebo ničit hnízda ptáků a vyrušovat 

ptáky zejména během rozmnožování a odchovu mláďat. 

Ivana Zelinová, předseda komise životního prostředí 

Od listopadu platí nová vyhláška. Řeší povolování kácení dřevin 

Obecní ples už má svůj termín 
 

Obecní ples se uskuteční v sobotu 17. ledna 

v kulturním domě v Sedlištích, tradičně od 19 hodin. 

Vstupenky budou v prodeji od 15. prosince. 

Chystá se vánoční turnaj ve stolním tenise 
Tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise se letos uskuteční v 

sobotu 20. prosince od 9 hodin v kulturním domě v Sedlištích. 

Všichni občané jsou srdečně zváni. (jk) 

Výbor Sboru dobrovolných hasičů 

Sedliště děkuje vedení Pily Kaňovi-

ce za poskytnutí dříví. Bylo použi-

to na stavbu večerní vatry, která 

zakončovala lampionový průvod 

dětí Základní a Mateřské školy 

Sedliště konaný 31. října. Děkuje-

me. Za SDH Sedliště starosta  

sboru Vítězslav Fojtík  

Hasiči děkují  

za dřevo na vatru 

Charitní pečovatelská služba frýdecko-místecké Charity je poskytovatelem sociálních a zdravotních 

služeb. Tyto služby by nyní tato pečovatelská služba ráda nabídla i občanům Sedlišť. Jedná se o pomoc 

seniorům a dospělým, kteří již nejsou zcela soběstační.Může zajišťovat například pomoc s hygienou, 

nákupy, drobné úklidy v domácnosti, přípravu a podání jídla, vyzvedávání receptů, pochůzky, doprovo-

dy na procházky nebo k lékaři a další úkony, které dle zákona poskytuje pečovatelská služba. Bližší 

informace najdete na webových stránkách Charity Frýdek-Místek www.charitafm.cz. Můžete také kon-

taktovat vedoucí pečovatelské služby Mgr. Marcelu Piskořovou na telefonu 733 676 613. 

Radovan Pácl, Projektový manažer Charity  

Charitní pečovatelská služba nabízí obyvatelům obce 

pomoc v sociální a zdravotní oblasti 

Adventní čas v 

Sedlištích letos 

zpestří originální 

vystoupení Di-

vadla Víti Mar-

číka, které zde 

představí hru s 

názvem Setkání 

před Betlémem. 

Představení pro 

veřejnost pro-

běhne ve čtvrtek 

11. prosince od 

18 hodin v sed-

lišťském kulturním domě a následující den pak proběhne ještě vy-

stoupení pro základní školu.   

„Představení Setkání před Betlémem má v repertoáru divadla pevné 

místo a do jeho programu se vrací (ač s mnohými změnami v dějové 

linii i v hereckém obsazení) pravidelně, rok co rok v době adventní, 

již čtrnáct let,“ prozradila o této hře Eva Marčíková a pokračovala: 

„Základ scény tvoří kopie historicky i umělecky hodnotného dřevěné-

ho betléma z kostela Obětování Panny Marie v Českých Budějovi-

cích, kterou náš táta nechal, s laskavým svolením biskupství českobu-

dějovického a za neméně laskavé finanční podpory biskupství plzeň-

ského, vyhotovit u mistra Jana Růžičky.“  

K samotnému představení Eva Marčíková uvedla: „Za lidmi dobré 

vůle se nese radostná zvěst o narození Spasitele a zatvrzelosti lidské-

ho srdce ve třech verzích: oficiální (pro divadelní a kulturní sály), 

zkrácené (pro pouliční představení - pouze lidový příběh o narození 

Ježíše) a poslední - určené dětskému publiku – ochuzené o závěreč-

nou vyhrocenou scénu, v níž herci ze svého středu vyženou těhotnou 

přítelkyni.“ Na toto adventní představení jsou všichni občané srdečně 

zváni. (jr) 

Zpestřete si Advent divadlem Myslivci připravují tradiční hon 

M yslivecké sdružení  Sedliště–Frýdek upozorňuje občany, že 

v souladu se zákonem o myslivosti č. 449/2001 Sb., proběhne, 

podobně jako každým rokem, na území obce Sedliště hon na černou 

a drobnou zvěř. Hon se uskuteční v neděli 28. prosince v oblastech: 

Hájek - spodní konec lesa až po bývalé JZD, Hůrky, Březiny a kraj 

lesa kolem útulku. Hon je schválen odborem životního prostředí 

Magistrátu města Frýdku–Místku. Žádáme občany, aby v tento den 

omezili pohyb na lesních a honebních pozemcích, aby se předešlo 

možnému riziku zranění. Děkujeme za pochopení. 

Hubert Rodek, myslivecký hospodář a předseda MS Sedliště-Frýdek  

Důchodci děkují za spolupráci a dary 
 

Ve středu 15. října důchodci v Sedlištích pozvali své přátelé z okol-

ních  družebních klubů důchodců, zástupce Obecního úřadu Sedliště 

a také z družební obce Brantice na své slavnostní posezení. K posle-

chu i k tanci hráli a zpívali manželé Porubkovi. Svým vystoupením 

rozehřáli všechny zúčastněné.  

Poděkování patří především žákům místní základní školy pod vede-

ním paní učitelky Mádrové za velice pěkné divadelní vystoupení. 

Důchodci v Sedlištích připravili také bohatou Tutovku a poděkování 

patří níže uvedeným sponzorům, kteří do ni přispěli svými dary: 

Obecní úřad Sedliště, Manželé Vojnarovi, Manželé Halešovi - firma 

TIANDE, p. Kočvarová - večerka U kaple, p. Vrublová - Elektro, p. 

Zárubová - Kadeřnictví, p. Tomčík - Cestovka MILK-TOUR, p. 

Vašková - Zahradnictví, p. Boštíková - Vinotéka Sedliště, p. Majer + 

sportovci - DM Gastro, p. Radová - Kadeřnictví, p. Hrabcová - Tex-

til. Poděkování náleží i členům klubu důchodců za dárky, kterými 

přispěli do Tutovky. Velké poděkování si zaslouží restaurace Lašská 

jizba za velmi chutné slavnostní  pohoštění.  

Všem jmenovaným za Klub důchodců Sedliště děkuje  

předsedkyně Vlasta Hlostová  

http://www.charitafm.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Psi z útulku hledají  

nový domov 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých 

chlupáčů, kteří velmi touží najít nový domov 

a člověka, kterého by mohli ochraňovat a milovat. 

Nabídku psů najdete na webových stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podí-

vat přímo do útulku ve všední dny v 16 - 18 hodin.  

T ato zhruba jednoletá hnědočerná fenka je vy-

soká asi 40 cm. Je velice temperamentní, ve-

selá a hravá. Vhodná na zahrádku k dětem i starším 

lidem. Nalezena byla v únoru ve Frýdku-Místku. 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Roman Mokroš, Jana Rumianová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

V  úterý 14. října bylo na naší škole vyhlášeno ředitelské volno. Třicet žáků a uči-

telský sbor se vypravili do partnerské školy v Podvysoké. Po sedmé hodině ranní 

jsme se vydali směrem na Slovensko. Cesta autobusem trvala asi hodinu. Přivítala nás 

paní ředitelka a zavedla nás do školní knihovny, kde jsme měli nachystanou svačinu - 

chlebíčky, jablka a nápoje. Po občerstvení se hrálo v tělocvičně florbalové utkání, 

které pro nás nedopadlo vůbec dobře, protože jsme prohráli 18:3. 

V další části programu jsme postupně navštívili různá stanoviště v jednotlivých tří-

dách. Lepili jsme víčka a tím jsme vytvořili obraz žáby, v chemii jsme dělali různé 

pokusy, např. zubní pastu pro slona nebo objevovali tajné písmo. Zajímavé byly poku-

sy z fyziky, kdy jsme si zahráli na pracovníky NASA. Jinde jsme překládali slovenská 

slova do češtiny a angličtiny. Neminuli jsme ani přírodovědné stanoviště, kde jsme 

mimo jiné poznávali stopy zvířat.  

Pak jsme zamířili do školní jídelny, kde jsme si pochutnali na květákové polévce a 

kuřeti s rýží. Ve 13 hodin vypukla diskotéka, na níž jsme poznali mnoho slovenských 

kamarádů, s kterými si dodnes píšeme na Facebooku. 

Nadešla hodina odjezdu a nám se příliš odcházet nechtělo. Krásné prostředí a nové 

kamarády jsme opouštěli velmi neradi, ale prý se zase uvidíme na jaře a tentokrát u 

nás. Domů jsme si odváželi hezké zážitky, dárky a pytel víček pro Péťu. Všichni se už 

těšíme na jaro.                                       Jan Michalák, Natálie Chmielová, žáci 9. třídy 

V partnerské škole v Podvysoké máme nové kamarády 

L etos, stejně jako vloni, děti ze škol, které se účastní projektu 

NatTech, jely poslední týden v srpnu na motivační soustředění. 

Nás ze Sedlišť (Vít Šarišský, Daniel Ondračka, Vladimír Macura, 

Tereza Mžiková, Nikol Smyčková, Lukáš Kvasniak) vyzvedl auto-

bus, který nás zavezl do hotelu v Kunčicích pod Ondřejníkem. Tam 

nás přivítal tajemný tým agentů z MIB. Ještě ten den v noci jsme 

byli povoláni k průzkumu mimozemské aktivity v lese, kde jsme 

našli tajemné objekty s ještě tajemnějšími znaky. 

Druhý den jsme podstoupili tvrdý výcvik a pasování do řad agentů 

Meziplanetárního institutu bádání. V pondělí jsme pak navštívili 

centrálu MIB s krycím názvem SPŠ, JŠ, OA, kde jsme si procvičili 

jazykové dovednosti, ale také naše fyzické schopnosti, a viděli jsme 

práci 3D tiskárny. 

Den čtvrtý jsme zavítali do oblasti Dolních Vítkovic kvůli opaková-

ní technických poznatků a večer mezi nás přišel horolezec Libor 

Uher a jeho vyprávění nás velice zaujalo. Pátý den jsme hledali 

indicie pomocí našich orientačních (ne)smyslů v okolí Štramberka a 

pak jsme shlédli krajinu z balónu. Předposlední den nám agenti 

pomohli nalézt další indicie v areálu Tarzanie a na Pustevnách nám 

předvedli různé pokusy z fyziky. Den poté jsme díky dostatku indí-

cií vyluštili šifru od mimozemských tvorů a zakončili náš dobro-

družný projekt. Podle mě to byl super nápad, protože máme všichni 

nové kamarády a lepší vědomosti i fyzičku. Kdybych mohl, jel 

bych znovu.                                                  Vít Šarišský, žák 8. třídy 

Děti z projektu NatTech měly v létě soustředění 

NatTech pokračuje 
 

V e středu 1. října pro nás přijel 

autobus, který nás odvezl na 

první schůzku projektu NatTech. Na 

průmyslové škole jsme dostali dotaz-

níky, které jsme vyplnili, a pak jsme 

šli do učebny techniky. Zde jsme 

sledovali houževnatost a křehkost 

různých materiálů. V závěru nám 

pan Bača ukázal vzorky z metalogra-

fie. Jako obvykle jsme dostali výbor-

nou svačinu. V pět hodin jsme se 

rozloučili a autobus nás odvezl zpát-

ky do Sedlišť.   

Vít Šarišský, žák 8. třídy 

L etní prázdniny utekly jako voda a žáci opět zasedli do lavic plní 

očekávání, co je v tomto školním roce čeká a nemine. Slavnostní 

zahájení školního roku 2014/2015 proběhlo v kulturním domě, kde 

žáky pozdravil nejen pan ředitel Dr. Pavel Olšovský, ale i pan starosta 

Ing. Jaromír Krejčok.  

Školu bude letos navštěvovat 175 žáků a do mateřské školy dochází 

63 dětí. Do svých řad jsme přijali malé prvňáčky. Tentokrát se jich 

sešlo 28 a prvními školními povinnostmi je bude provázet paní učitel-

ka Mgr. Hana Hájková. 

Do naší školy nastoupili také noví pracovníci. Od září bude zaveden 

nepovinný předmět náboženství, který bude vyučovat Mgr. Agáta 

Doležalová. Asistentku pedagoga bude v tomto roce vykonávat Pavla 

Pustková a do školní družiny nastoupila nová vychovatelka Mgr. Jar-

mila Matějová. 

Ve školním roce 2014/2015 bude realizováno 7 projektů: Projekt Nat-

Tech, Média do škol, Podpora inovativních metod a forem výuky 

přírodovědných předmětů na ZŠ, Učíme se podnikat, Dílna techniky 

ve světě dětí v MŠ, Partnerská příhraniční spolupráce škol ČR - Slo-

vensko, Vybudování nové jazykové učebny a nové učebny fyziky a 

chemie (projekt ROP). Škola chce také pokračovat v projektu Žijeme 

v Regionu Slezská brána a sblížit se se školami, které do tohoto regio-

nu spadají. Proto hodlá tyto školy oslovit a uspořádat pěveckou a vý-

tvarnou soutěž. Rovněž by měl proběhnout divadelní festival, kde by 

žáci regionu ukázali své herecké schopnosti.    Mgr. Dagmar Raabová 

Školáci mají opět spoustu plánů 

Sedlišťské děti obhájily pohár 
 

Základní škola v Bruzovicích pořádala již 3. 

ročník Olympijského pětiboje na hřišti u zá-

kladní školy. Letos se sportovního klání zú-

častnily 3 školy - Bruzovice, Sedliště, Lučina. 

Naši školu reprezentovalo 10 chlapců a dívek: 

1. třída: Emma Čaplová, Aleš Berbr 

2. třída: Julie Vašíčková, Tomáš Hanzelka 

3. třída: Natálie Kohutová, Michal Kudlička 

4. třída: Tereza Andělová, Tomáš Kohut 

5. třída: Petra Ondračková, Josef Jiříček 

Soutěžilo se ve skoku z místa, ve šplhu, hodu, 

běhu a štafetovém běhu. Naše škola zvítězila 

a podařilo se jí tak obhájit držení putovního 

poháru z minulého roku. (mk, dr) 



 

HLEDÁME  
distributory zákaznických novin Kaufland ve vaší obci.  

Podmínkou je ukončená školní docházka  
a čas ve středu.  

 

V případě zájmu prosím volejte:  
588 481 141  

nebo pište e-mail:  
distribuce@kaufland.cz  

kaufland.inspektor@seznam.cz 

Z ima se blíží a vy každoročně tápete, 

který lyžařský areál v Beskydech na-

vštívit? Mějte je při ruce všechny pohroma-

dě!  

Beskydské informační centrum (BIC) Frý-

dek-Místek vydalo letos na podzim novou 

propagační brožuru s názvem Lyžování 

v Beskydech. Brožura je určena zájemcům o 

zimní sporty a rodinám s dětmi. Obsahuje 

široký přehled nabídky lyžařských areálů, 

které se nacházejí v turistické oblasti Besky-

dy-Valašsko a na polské straně Euroregionu 

Beskydy. Komplexně informuje návštěvní-

ky o všech dostupných možnostech zimních 

radovánek či o možnostech trávení volného 

času. 

Brožura vyšla v celkovém nákladu 15 tisíc 

kusů, je zpracována v českém a polském 

jazyce a k dispozici je zdarma na pobočkách 

Beskydského informačního centra Frýdek-

Místek, ve vybraných ubytovnách, 

v lyžařských areálech a také bude distribuo-

vána na prezentačních akcích a veletrzích 

cestovního ruchu.  

Lucie Talavašková,  

Beskydské informační centrum FM 

Připravte se na zimu,  

BIC pro vás připravilo  

přehled nabídky  

lyžařských areálů 

mailto:distribuce@kaufland.cz
mailto:kaufland.inspektor@seznam.cz


 

 

Obec Sedliště a Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště  
 

PRO VÁS PŘIPRAVILY PROGRAM NA 
 

 PRVNÍ ADVENTNÍ  NEDĚLI  
30. listopadu od 16.30 hod. 

 

 ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  
PŘED OBECNÍM ÚŘADEM 

 

 ZAHÁJENÍ VÝSTAVY PERNÍKOVÝCH BETLÉMŮ 
V MUZEU LAŠSKÁ JIZBA 

 

Perníkové betlémy doplní paličkované krajky, háčkované  
a pletené ozdoby a mnoho dalšího z ukázky ručních prací. 

 

Výstava potrvá od  30.11. do 22.12. 
Po , St      8.00 – 16.30 hod. 
Út, Čt       8.00 – 14.30 hod. 
Sobota     13.00 - 16.00 hod. 

Po telefonické domluvě (603 959 412) 
možno navštívit výstavu i mimo otevírací dobu.  

 

  ŠKOLNÍ JARMARK V KULTURNÍM DOMĚ 
Jako již tradičně bude pro vás připraveno mnoho drobností 

k prodeji, jejichž nákupem podpoříte jednotlivé třídy. 
 

  OBČERSTVENÍ  ZAJIŠTĚNO 

 


